


 

 

 

Såhär ser mönsterdelen ut om du väljer att göra fram och bak lika höga. Det 
yttre strecket är för veckad kjol och det inre är om den inte ska vara veckad. 

  



 

Om du vill göra kjolen lite lägre fram (på en del barn sitter kjolen bättre då) Så 
ritar du två delar. Den röda linjen visar framstycket på denna bild.  



 

För att slippa klippa två mönster och flytta linjerna kan du vika mönstret såhär. 
Vik så att linjen för utan rynk ligger på linjen för rynk. 

  



 

Klipp ut delarna. En midjemudd och 4 (2+2 spegelvända) shortskjoldelar. 



 

Nåla kortsidan på mudden och lägg shortskjoldelarna räta mot räta och nåla 
grensömmarna. 



 

Sy ihop kortsidan på mudden och grensömmarna på shortskjolen. 

  



 

Nåla sidosömmarna och innerbenssömmen.  



 

Sy ihop dem. 

  



 

Dags att montera mudden. 



 

Vik den så att alla sömmar hamnar inuti. 



 

Lägg in den med de osydda kanterna utåt. 



 

Sträck och nåla. 



 

Sy runt. 



 

Vik upp bensluten och nåla.  



 

Sy runt. 





 

 

 


